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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült:  Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2025. március 12-én 15.30 órakor 

a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről. 

 

Jelen vannak: Michl József polgármester 

   Kvittung Dániel alpolgármester 

 Dr. Szerencsi Richárd alpolgármester 

 

Bányai Tihamér, Boglári Zoltán, Gönczy Mihály, Hörömpöli Éva, Komondi Ágnes, Könyves 

Gusztáv, Robozné Schőnfeld Zsuzsanna, Szalay Ildikó és Szekeres Aliz képviselők. 

 

továbbá dr. Horváth József jegyző. 

 

 

Az ülésre meghívást kapott: 

Dr. Kancz Csaba a KEV Kormányhivatal főispánja 

Bencsik János, a Tatai-medence országgyűlési képviselője  

Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője 

Debreczeni István r. ezredes, rendőrségi tanácsos, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője  

Stamler Jánosné könyvvizsgáló, ASC Adószakértő Kft. 

Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

Dr. Vízkeleti András díszpolgár 

Kótai László díszpolgár 

Bohács Gyuláné díszpolgár  

Dr. Béres György díszpolgár 

Császár Angéla díszpolgár 

Pitti Katalin díszpolgár 

dr. Turczi István díszpolgár 

Sylvester Edina díszpolgár 

Tompa Andor díszpolgár 

Elsner László díszpolgár 

Prof. Dr. Kerekes Sándor díszpolgár 

Soltész István díszpolgár 

dr. Friedrich Gábor díszpolgár 

Kirschner József díszpolgár 

E. Szabó Margit díszpolgár 

Acsainé Dávid Ágnes díszpolgár 

Labanc Györgyi díszpolgár 



2 

Németh Tamás János díszpolgár 

Sárközi József díszpolgár 

Tatabányai Járási Ügyészség Vezetője Dr. Csuha Krisztián 

Tatai Járásbíróság Elnöke dr. Király Szonja  

MH Klapka György 1. Páncélosdandár Parancsnoka Tóth István ezredes 

Tata és Térsége Civil Társulás elnöke 

Tatai Evangélikus Egyházközség 

Tatai Református Egyházközség 

Szent Imre Plébánia 

Szent Kereszt Plébánia 

Horváth Tünde Csilla a Humán Bizottság nem képviselő tagja 

Dr. Varga András a Humán Bizottság nem képviselő tagja 

Juhász Tamás a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja 

Kiss Tamás a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja  

László Tamás a Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság nem képviselő 

tagja 

Klement Diána a Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság nem 

képviselő tagja 

Ballabás Gábor a Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság nem 

képviselő tagja 

Schenk Attila a Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság nem képviselő 

tagja 

24 ÓRA megyei napilap    

Városkapu c. újság szerkesztősége 

 

 

Az ülésen jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.  

 

 

 

M i c h l  József polgármester tisztelettel és szeretettel köszönt mindenkit. Megállapítja a 

határozatképességet, 12 főből mind a 12 fő jelen van. A mai ülést 15.36-kor megnyitja. Napirend 

előtti hozzászólásra nem jelentkezett senki, így az a javaslata, hogy döntsenek a mai ülés 

napirendjéről, ami egyetlenegy napirendet jelent. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további 

javaslata a napirendhez. Kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy döntsenek a napirend 

elfogadásáról.  

 

 

Szavazásra bocsátja a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontot az 

alábbiak szerint, 

 

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 12 tagja, 12 igen szavazattal egyetért és a következő 

határozatot hozza: 
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Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

122/2025. (III.13.) határozata 

a 2025. március 12-i rendkívüli testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pont meghatározásáról 

 

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét 

képező I/12–8/2025. számú meghívón szereplő témát tárgyalja,   

 

 

N A P I R E N D: 

 

1. Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről  

 Előterjesztő: Michl József polgármester 

 Előadó: dr. Horváth József jegyző 

 Meghívott: Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője 

 

 

 

1. Napirend 

Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről  

Előterjesztő: Michl József polgármester 

Előadó: dr. Horváth József jegyző 

Meghívott: Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője 

 

 

M i c h l  József polgármester ismerteti a napirendet, elmondja egyetlen napirendjük, a rendelet-

tervezet Tata város önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről. A rendelettervezetet harmadik 

alkalommal tárgyalják. Mindegyik alkalommal újabb javaslatok érkeztek az előterjesztéshez, 

illetve a legutóbbi testületi ülésre egy összefoglaló, nagyobb ívű javaslat érkezett Kvittung Dániel 

alpolgármester úrtól, amit vele áttárgyalva egy új költségvetést terjesztett elő, amibe bedolgozták 

Kvittung Dániel alpolgármester úrnak a javaslatait is. Ezek a javaslatok, vagy mondhatja úgy, hogy 

a javaslatok nagy részét már nem teljes egészében, viszont újak is születtek az egyeztetésük során. 

Ilyen új javaslat az is, hogy az általános tartalék a jövőben úgy fogalmazódjon meg, hogy 

képviselő-testületi általános tartalék. Az volt a kérése, hogy ne az összegén változtassanak, hanem 

inkább szívesen fölajánlja azt, hogy ne a polgármester döntsön ebben a kérdésben, hanem a 

képviselő-testület, ezért lett ez a neve, hogy képviselő-testületi általános tartalék, ami azt jelenti, 

hogy az ennek a keretnek a felhasználásáról a képviselő-testület dönt. Egyébként amúgy is így van, 

mert utólagosan mindig bekerült a módosításokba a korábbi időszaknak, a korábbi időszakokban 

hozott döntés ennek a felhasználásáról, tehát mindenképp tudott róla, sőt utólagosan jóvá is hagyta 

mindig a képviselő-testület. De most akkor egy ilyen lehetőséggel élhetnek. A másik fontos 

szempont volt, amit Kvittung Dániel közvetített, Bányai Tihamér elnök úrnak, képviselő úrnak a 

javaslata, hogy a költségvetésükben ne 5 Mrd forinttal, hanem 3 Mrd forinttal szerepeljen a 

likvidhitel felhasználásának a kerete. Ugye maradt a 2 Mrd forintos folyószámlahitel-összeg, amire 

szól a szerződésük, ami élő szerződés jelenleg, de ne 5 Mrd forint legyen. 3 Mrd forint az a csomag, 

vagy az a keretlehetőség, amin belül ezt, ahogy már sokszor elmondták, rulírozó-módszerrel 
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fölhasználhatják. Azt gondolja, hogy semmi akadálya, hogy ennyivel induljanak. Úgy látja, hogy 

várhatóan ez kevés lesz, vagy várhatóan ennek szükség lesz a módosítására, de ráérnek ezt akár a 

második módosításkor - nyár elején valamikor lesz egy módosításuk -, vagy az őszi módosításkor 

kiigazítani, amennyiben erre szükség lesz, akkor erről külön tudnak döntést hozni. A módosítással 

együtt a költségvetésüket négy alkalommal szokás módosítani, igazából háromszor mindenképpen 

szükséges lesz. Mivel most tavasszal fogadják el a költségvetést, ez majdnem úgy tekinthető, hogy 

egy módosítás és akkor három alkalommal biztos, hogy még hozzá kell nyúlniuk, ahogy legutóbb 

is tették a tavalyi évi költségvetésükkel. Jövő év tavaszán, vagyis februárjában mindenképpen 

utoljára még módosítani szükséges és van lehetőségük. Ezt azért is hangsúlyozza, hogy azt újra 

szeretné aláhúzni, hogy a költségvetésük az egy tervezet, vagyis egy terv, amit folyamatosan 

követnek, és amelynek a szükségszerű módosításaira képviselő-testület előtt kerül sor. Bányai 

Tihamér képviselő úrnak, elnök úrnak volt egy másik kérése, az újhegyi ivóvíz kerüljön vissza a 

költségvetésbe. Ezt is visszatették. Több kisebb vagy nagyobb átalakítás ezekben a különböző 

sorokban még történt. Ha ezzel kapcsolatban lesz kérdés, akkor erre jó szívvel tudnak válaszolni. 

Arra kéri képviselőtársait, hogy fogadják el a költségvetésükről szóló rendeletüket március 15-ig. 

Így eleget tudnak tenni a törvényi kötelezettségüknek. Ha a továbbiakban lesz valakinek kérdése, 

akkor arra jó szívvel válaszol. Három döntést kell tehát hozniuk. Az egyik az előbb említett 

határozati javaslatról kell dönteniük, a másik az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok 

fedezetére felhasználható saját bevételeik alakulásáról. Ez azt jelenti, hogy a jogszabály értelmében 

5 évre előre az idei évvel együtt meg kell határozni, hogy milyen tervük van a saját bevételek 

arányában, hogy néz ki a hitelállománya az önkormányzatnak. Erre vonatkozóan kell mindig egy 

ilyen hosszú távú, vagy 5 évre szóló, vagy ciklusra szóló határozati javaslatot elfogadni. A 

harmadik döntésük pedig a rendelet-tervezet elfogadása. Tisztelettel kérdezi, van-e kérdése 

valakinek, illetve akkor kiegészítésre megadja a szót Kvittung Dániel alpolgármester úrnak. 

 

K v i t t u n g  Dániel alpolgármester üdvözöl mindenkit, üdvözli külön a tataiakat. Szeretne 

egy-két gondolatot elmondani ezzel a költségvetéssel kapcsolatban. Úgy gondolja, ez egy hasznos 

információ lesz. Először is mondhatná, hogy egy ilyen neki szánt kérdéssel kezdené, hogy ez a 

költségvetés miért volt ennyire nyögvenyelős, ennyi módosítással is. Kapott egy kérdést az 

interneten, mondjuk így a nagyvilágban, hogy mérlegelje magában, hogy miért lett képviselő, 

milyen célok vezérelték, tudták-e hogy ez egy nehéz út. Vállalják vagy sem, vagy legalább 

megpróbálják végigcsinálni, vagy reménytelennek látja, és inkább dőljön a dolog, lesz, ami lesz. 

Ezt a kérdést kapta az első körös költségvetéseknél. Be kell, hogy vallja őszintén, úgy gondolta 

először, hogy ez egy lehetetlen feladat. Most csak úgy gondolja, hogy egy fél lehetetlen feladat áll 

előttük. Külön szeretné megköszönni a FÜGÉ-s képviselőtársainak azt az ember feletti munkát, 

amit bele tettek ebbe így újoncként az elmúlt két-három hónapban. Édesapák, édesanyák, 

családjukat hanyagolva este 10-11-ig ülve valamelyikük konyhájában próbálták összedugni a 

fejüket, hogy lehet ebből egy élhetőbb költségvetést összehozni. Amióta a FÜGE Egyesület itt van, 

a város költségvetéséhez képest, az előzőkhöz körülbelül 1 Mrd forinttal csökkent a kiadás és a 

bevételi oldal, tehát az ingatlanértékesítési oldal is. Úgy gondolja, jelen pillanatban, ez most lehet 

a saját véleménye, ezt magának megtartaná, hogy most elértek a költségvetésnek egy olyan 

szakaszához, amit tovább faragni, állítgatni nagyon-nagyon kicsi részen lehet. Lényegi hatást nem 

fognak tudni vele kelteni. Ha itt most elfogadásra kerül a 2025-ös költségvetési tervezet, akkor 

indul meg az igazi munka, amiben minden képviselőnek igenis egységes szerepe van és egységes 

felelőssége lesz abban, hogy a városi működést átállítsák egy olyan formára, hogy lényegében újra 

ne hitelekből vagy ingatlanértékesítésből maradjon fent. Sajnos azt meg kell látniuk, hogy az állami 
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elvonások egyre jobban nőnek, adóikat elvették, az iparűzési adó kérdőjeles, hogy azzal még 

pontosan mi lesz, de ebből most nem szeretne már ügyet csinálni, nem akarja húzni az időt. 

Szeretné megköszönni mindenkinek azt a munkáját, legfőképp a hivatal munkatársainak, akik részt 

vettek ebben, hogy konkrétan lehet, hogy a napi három módosítás érkezett hozzá és folyamatosan 

átdolgozták. Ez egy ember feletti teljesítmény volt. Azt meg tudja ígérni, hogy maguk is 

emberfeletti teljesítményt fognak létrehozni, hogy ez a város számukra is elfogadható módon újra 

a működőképes pályára menjen, úgyhogy ebben mindenkinek a támogatását kéri. A költségvetés 

elfogadásában, mindenki saját belátása szerint dönt, akármi is lesz. A maga nevében azt tudja 

mondani, hogy mindent meg fog tenni egy sokkal jobb működéshez, úgyhogy most nem szeretne 

további negatív dolgokat mondani a módosítással kapcsolatban. Ha van valakinek kérdése, akkor 

áll rendelkezésére. 

 

M i c h l  József polgármester megkérdezi, van-e kérdése valakinek. Kérdés hiányában felkéri 

Boglári Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a pénzügyi bizottság véleményét.  

 

B o g l á r i  Zoltán képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, három 

kérdésben, illetve előterjesztésben döntöttek. Két határozati javaslat volt, az első a képviselő-

testületi általános tartalék felhasználásáról, itt a bizottság 3 igen, 1 tartózkodás mellett támogatta. 

Az általános tartalék tekintetében 4 igennel támogatta. Egy tag nem volt jelen. Magát pedig a 

költségvetést, tehát a 2025. évről szóló költségvetési előterjesztést pedig 3 igen és 1 tartózkodással 

elfogadásra javasolja.  

 

M i c h l  József polgármester megköszöni a bizottsági vélemény ismertetését. Jelz, 

hozzászólásokra van lehetőség. Megkérdezi, kíván-e valaki hozzászólni. Megadja a szót Bányai 

Tihamér képviselő úrnak, elnök úrnak. 

 

B á n y a i  Tihamér képviselő, a Humán Bizottság elnöke elmondja, Polgármester úr, azt 

gondolta, hogy itt tolongás lesz a hozzászólásoknál. Majd lesz, lehet. Akkor megkezdi a sort. 

Tisztelt Vendégek, tisztelt Képviselőtársai, ma egy rendkívül fontos döntés előtt állnak, amely 

meghatározza a városuk jövőjét, az előttük álló költségvetés elfogadása vagy elutasítása. Volt már 

erre is példa, nem csupán a számok kérésre, hanem értékeik és elveik tükröződése is. Az, hogy 

miért indultak el ezen az úton, miért lettek képviselők, miért lettek Tata városának képviselői, 

mindenkinek van egy iránytűje, amely a belső értékeit tükrözi, az alapelveiket jellemzi, jelképezi, 

és segít abban, hogy hogyan tudnak helyes döntéseket hozni. Fontos, hogy olyan döntéseket 

hozzanak, amelyekkel utána tükörbe tudnak nézni, és amelyek összhangban vannak azzal, hogy mi 

az, amit helyesnek tartanak, a szándékaiknak, illetve a céljaiknak. Világosnak kell, hogy legyen 

mindenki számára az, hogy miért hoznak meg egy adott döntést, miért szavaznak igennel, miért 

szavaznak nemmel. Ha ezek a szándékok összhangban vannak az iránytűvel, akkor hitelesek, 

bizalomra méltóak lesznek mindenki számára, beleértve itt a tatai lakosokat is, és nyilván azokat, 

akik a körzetükben rá, rájuk szavaztak. Szóval a mai döntés nem csupán egy költségvetésről szól. 

Arról szól, hogy mi a jobb a városuknak és a lakóinak, lakóiknak, elfogadni egy halálra ítélt 

költségvetést, amely mélyíti az adósságot, de törekedni arra, hogy a következő időszakban 

faragjanak ebből a hiányból, vagy az első adandó alkalommal bedugni a kapanyelet a küllők közé 

és elutasítani azt és vállalni a következményeket. A legutóbbi ülésen elmondta, hogy a korábbi 

költségvetési tervezetben lévő, a polgármester által beterjesztett célszámokkal akkor nem tudott 
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egyetérteni, nem lehetett egyetérteni. Ugyebár módosítások történnek, de ez a költségvetés az év 

végére egy még nagyobb hiányt vetít előre, nagyjából évente közel 2 Mrd forint pluszbevételt és 

vagy ugye kiadáscsökkentést kellene elérni, hogy fenntartható legyen, ami a jelen pillanatban 

irreálisnak tűnik. Hasonlattal élve, kicsit olyan, mintha a százméteres síkfutásban 80 méter 

hátránnyal indulnának. Korábban ugye megkapta itt a kampányidőszak során, hogy enyhén 

idealista, de most ebben a helyzetben igyekszik optimista lenni, és higgyék el, nem könnyű. 

Nézzenek szembe a valósággal és az ide vezető úttal, de közben tekintsenek előre is. És akkor 

megkérdezi, hogy mi a jó megoldás. Amennyiben a testület úgy dönt, hogy ezen költségvetés 

elfogadásra kerül, azt tudja ígérni, hogy akkor minden igyekezetével azon lesz, hogy az 5 éves 

ciklus végére olyan állapotba kerüljön a város, hogy ne kelljen hitelből élni. Ahogy Alpolgármester 

úr is mondta, és ki tudja gazdálkodni a kiadásait. Csak felhívja mindenki figyelmét arra, hogy itt 

vége annak a folyamatnak, tehát nem ötletek kellenek, hanem megvalósítások kellenek, hogy 

haladjanak. Azt tudja mondani mindenkinek így a döntés meghozatala előtt, hogy bölcs és 

megfontolt döntést kíván a testület minden tagjának. Bízik benne, hogy mindenki kiveszi majd a 

részét, hogy valóban egy fenntartható jövő elé nézzen Tata városa, bárhogy is döntenek ma.  

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Szekeres Aliz képviselő asszonynak. 

 

S z e k e r e s  Aliz képviselő üdvözöl mindenkit és elsősorban a tatai lakosokat. Fél év után 

szomorúan tapasztalta, hogy a város költségvetése ilyen hiánnyal küzd, illetve, hogy ilyen komoly 

likviditási problémák vannak, és maga is úgy gondolta egészen eddig, hogy azt a költségvetést, ami 

korábban előterjesztésre került, azt nem lehet elfogadni. Nagyon örül annak viszont, hogy az 

Alpolgármester úr által javasolt módosításokat Polgármester úr befogadta, és ennek megfelelően a 

2025. évi költségvetés módosításra került. Nagyon bízik benne, hogy az elkövetkezendő 

időszakban, bocsánat, hogy így mondja, szoros emberfogással és felügyelet mellett egy felelős 

gazdálkodás fog történni ebben a városban. És ami a korábbi években jellemző volt, elnézést, de 

két kézzel szórták a pénzt, az most megállj-t teremt és tényleg átgondoltan és függetlenül attól, 

hogy most Fidesz-KDNP, FÜGE vagy TETT képviselő, de közösen, tisztelettel, egymás iránti 

tisztelettel fognak előre menni ezen az úton és ebből az adósságspirálból, amibe a város belement 

eddig, belejutott, így mondja, igaz, hogy nagyon lassan, de kifelé fognak menni. Nagyon bízik 

benne, hogy ahogy Bányai képviselő úr is mondta, hogy kifelé fognak mostantól menni ebből az 

adósságból. Egyetlen egyet kér csak, hogy a korábbi megnyilvánulásokat, így mondja, hogy 

negatív megnyilvánulásokat, félretéve próbáljanak meg együtt dolgozni Tatáért és a Tata lakóiért, 

a tatai lakosokért. Ezt vállalták feladatnak és ennek mentén szeretné az elkövetkezendő 4 és fél 

évet itt ledolgozni képviselőtársaival. 

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Komondi Ágnes elnök asszonynak, képviselő 

asszonynak. 

 

K o m o n d i  Ágnes képviselő, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi 

Bizottság elnöke köszönti a tataiakat és a képviselőtársait is. Úgy érzi, hogy most egy 

kényszerpályán vannak. Örököltek egy olyan kasszát, ami nemhogy üres, de még nagyon sokáig 

vissza kell lapátolni bele a pénzt. Hogy fog-e sikerülni, ki tudja, és hogy ez kinek a hibája, szerinte 

ez nagyon soktényezős. Ide vezetett például az, hogy a polgármester egyszemélyben döntött szinte 

mindenről, de ide vezetett az is, hogy a kormány folyamatosan sarcolja az önkormányzatokat, szó 
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szerint kivérezteti és a magas infláció sem tett ennek jót. Persze még sorolhatná a gondokat, 

problémákat, de ez a múlt. És most itt vannak egy startvonalnál. A tatai emberek, a tatai választók 

ültették ebbe a székbe, tették ezt mindazt azért, hogy képviselje őket, képviselje az érdekeiket. A 

legjobb tudása szerint most az elkövetkező időszakban róluk, akik most itt ülnek, ki fog derülni, 

hogy mennyire is elkötelezettek a város iránt. Ez nem, és maga is tudja, hogy az az egyszerűbb 

megoldás, ha nemet nyomnak erre, hogy nem állnak bele a problémákba, a megoldásokba. Maga 

nem egy pénzügyi szakember, de ez alatt az 5 és fél hónap alatt azért azt is látta, hogy bárhova 

nyúlnak, bármibe is néznek bele, vagy piszkálnak bele, esnek ki a csontvázak a szekrényből, ami 

rettenetesen sok pénzébe kerül a városnak. De azt is látja és tapasztalja, hogy egy kis odafigyeléssel 

mennyi mindent lehet tenni a városért, mennyi mindent lehet tenni a tataiakért, mennyi mindenen 

lehet spórolni. Ebbe a költségbe most elég sok féket sikerült szerinte beletenniük. Persze 

bedönthetik a várost vagy megpróbálhatják megoldani a gondokat. Az olvasatában az egyik út, 

hogy nem szavazzák meg ezt a költségvetést, mert rettenetesen sok a mínusz mögötte, nem 

vállalják fel ennek a terhét, a megoldását. De akkor ki fogja, ha nem ők maguk. Nem lesz 

költségvetés, nem lesz pénz, még arra sem, amire eddig legalább volt. Nem látják ennek a 

következményeit, nem voltak ilyen szituációban, de az biztos, hogy jobb nem lesz, nem adja ezt a 

megoldást. A másik út pedig, hogy megszavazzák, és igen keményen, megszorításokkal gazdagított 

úton mennek tovább. Soha nem ijedt meg a feladatoktól, bár ez a helyzet egy kicsit rémisztő még 

számára is, de hisz abban, hogy közösen összefogva, és ehhez kell Polgármester úr másfajta 

hozzáállása is, ha lassan is, de ki fogják tudni húzni a várost a gondokból, a bajból. Erre vannak 

pénzügyi és más témákban szakemberek, akiknek a segítségét igénybe fogják tudni venni és tudja, 

hogy szívesen is segítenek majd nekik. Ezt tapasztalja is és ez csak hab lenne a tortán, hogy 

hovatartozás nélkül tudják ezt majd megtenni. Tata nemcsak gyönyörű, hanem rengeteg jó 

adottsággal is rendelkezik. Ezenkívül azt is tudja, tapasztalja, hogy a tatai emberek igenis össze 

tudnak fogni és segítségükre lesznek. Fontos, hogy helyreálljon a város, rend legyen, tisztaság 

legyen, fejlődjön és jó legyen itt élni Tatán. Azért fog itt dolgozni. 

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Kvittung Dániel alpolgármester úrnak.  

 

K v i t t u n g  Dániel alpolgármester elmondja, még annyi kiegészítést szeretne hozzátenni, 

hogy megvan most már ugye megszavazta a testület, hogy heti jelentésben kapja Polgármester úr, 

maga és dr. Szerencsi alpolgármester és Jegyző úr a folyamatos pénzügyi jelentést, amiben a 

költségek vannak. Ezáltal szerinte egy sokkal átláthatóbb képet fognak kapni arról, hogy 

tulajdonképpen, mit fizetnek ki, mi a kötelező, mi a nem kötelező. Ezáltal csak szeretné előre 

jelezni mindenkinek, mielőtt még majd elkezdődik újra a karaktergyilkossága, hogy igenis, ha nem 

teljesülnek azok a bevételi lábak, aminek most nem lesznek -, ahogy szokták idézni - a küllők közé 

rakott fadarab vagy bot - vagy hogy szokta olvasni magáról is -, akkor is igen, akkor ezt csak 

kizárólag akkor megpróbálja még egyszer kihangsúlyozni, a költségvetésmódosításnak a költési 

oldala az nagyon-nagyon meg lesz regulázva. Úgy gondolja, hogy elindulnak egy úton, 

megpróbálják egymást segíteni, de a költségvetési módosításoknál észnél kell lenni. El kell hinni 

a pénzügyi szakembereknek a jelzéseit, nézniük kell igenis az országos pénzügyi helyzetet és az 

mellé kell a döntéseiket meghozni. Ez nem egy fenyegetés volt, hanem egy ígéret volt, hogy a 

tataiak érdekében, hogy ez a likviditási probléma a továbbiakban ne fajuljon el, mindent meg 

fognak tenni, de azt megígérheti, hogy nem fogja hagyni, hogy a városuk a továbbiakban 

mélyebbre süllyedjen a pénzügyi gondokba, és akkor az sajnos fájdalmas lesz. Lesz egy 

kellemetlen egy-két évük. De ha most megbízott Polgármester úrnak, azaz bevételi oldalára szánt 
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értékesítéssel, nem fogja akadályozni, de ha nem sikerül, akkor azért viszont küzdeni fog, hogy a 

továbbiakban ne mélyítsék el a hitelüket.  

M i c h l  József polgármester megadja a szót Hörömpöli Éva képviselő asszonynak. 

 

H ö r ö m p ö l i  Éva képviselő mindenkit sok szeretettel köszönt. A hozzáfűzendője mindehhez 

a költségvetéshez, aminek a megszavazása előtt állnak, az, hogy örül, hogy befogadták az 

Alpolgármester úr által benyújtott módosító javaslatokat, amelynek összeállításában egy nagy 

csapat dolgozott. Először is szeretné az ő segítségüket megköszönni. Nélkülük, meg ugye a 

képviselőtársai segítsége nélkül ez nem tudott volna összejönni, úgyhogy ez mindenképpen egy 

pozitívum. Az ember vacillál, hogy mit is szavazzon, mikor tesz jót a tataiaknak. Őszintén nagyon 

nehéz. Nehéz dolog most dönteni. Az, hogy befogadták, ez mindenképpen a jó oldal, de sajnos a 

másik oldalon ott vannak az ingatlaneladások, amik alapul szolgálnak ennek a költségvetésnek. 

Úgy gondolja, hogy ez semmiképpen nem jó a tataiaknak. Nem tud ezzel azonosulni a mai napig 

sem, úgyhogy nem tudja, még. Itt vacillál az ember, a végén meglátja, hogy, hogy mi lesz ebből. 

De ez nagyon nagy ár, ha ennek az ingatlannak az eladása megtörténne. Úgy gondolja, hogy a 

jelenleg, a jelenleg itt élő tataiaknak az nem lesz jó. A másik, végig nagyon sokszor volt szó a 

kiadási oldalról, hogy mennyire sokat megnyirbáltak, gát, itt gát ott. Most egy picikét a bevételi 

oldalt szeretné mondani. Most az elmúlt hétvége egy nagyon szép napos hétvége volt, és ott 

Kertvárosban ezt felemás érzelmekkel élik meg, ugyanis „meglepnek minket az ideérkező, 

idelátogatók autói”. Úgy gondolja, hogy ez aranybánya. Látja, hogy most van 25 millió a 

költségvetésben egy hatástanulmány kifizetésére, de úgy gondolja, hogy lehet, hogy lépcsőkben 

kellene gondolkodni a parkolás ügyében. És amit lehet, elkezdeni. Ezt minél hamarabb. Minden 

napon, minden hétvégén látja, hogy elképesztő mennyiségű pénz jöhetne be a város kasszájába, 

hogyha ez már el tudna készülni. Úgyhogy kéri mindannyiukat, hogy a márciusin vagy valamelyik 

testületen vagy bizottságikon beszéljék ezt újra, és készüljenek fel ebből, hogy ne csak egy újabb 

üres hatástanulmány legyen nagyon sok pénzért. Ezt szerette volna. 

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Boglári Zoltán elnök úrnak, képviselő úrnak. 

 

B o g l á r i  Zoltán képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke kedves tataiak. Nyilván 

most lehet, hogy egy kicsit az elmúlt ülésekhez képest, ahol mondhatják, hogy egy igazi érzelmi 

hullámvasúton ültek, talán most egy kicsit visszafogottabb. Lehet egyébként abból is fakad, talán 

itt ,és ilyen szempontból meg is tudja érteni, az új képviselőtársakat is, hogy kicsit több érzelemmel 

álltak ehhez a dologhoz, mondjuk sajátmagát illetően is. Most a hatodik évét tölti ebben a 

pozícióban. Vannak itt, akik nála jóval tapasztaltabbak, régebben ülnek itt ezeknél az asztaloknál. 

Meg tudja érteni azt is, hogy ilyen érzelemgazdagok voltak ezek az ülések, tárgyalások, de azért 

több pontján azért tudna vitatkozni, hogy kellett-e ilyen húrokat megpendíteni, de most itt a sebeket 

nem tépné. Az biztos, hogy mind a tizenketten, akik az élet sok területéről vannak. Itt többen felelős 

pozícióban is vannak cégeknél, különböző gazdasági vállalatoknál, tapasztalatokkal rendelkeznek. 

Ahogy Polgármester úr is utalt rá, nyilván ez egy tervezet, amelynek egyébként is egy évben három 

vagy négy kötelező módosítása is van a különböző átvezetések, pályázatokhoz, állami 

támogatásokhoz kapcsolódóan. Úgyhogy biztos, hogy lesznek még vitáik, de azért biztat mindenkit 

arra a képviselőtársai részéről, hogy most ezt fogadják el, és legyen a városnak költségvetése a 

2025. évre. Képviselő asszony említette az adósságspirált, maga nem ezt a szót használná, inkább 

utalna itt Jegyző úrnak a szavaira, hogy talán egy olló, költségvetési olló az, ami kinyílt, de ez 
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szerinte nemcsak az önkormányzat munkájából fakadóan, hanem itt nagyon sok külső körülményre 

is lehet gondolni. Számos vita volt ebből, most erre nem szeretne kitérni. Az viszont tény, és ezt 

ugye a tévéképernyő előtt egyszer már mondta is talán, a legutóbbi testületi ülés után közéleti 

kerekasztalban, hogy a városnak a hosszú lejáratú hitelei azok 2026-ra kifutnak. Amiről most itt a 

vita generálódott, az a likvidhitelhez kapcsolódik. Ezt csak úgy a tisztánlátás végett mondja. Még 

egy gondolat. Amikor a mostani mandátumot elnyerték, akkor volt a jegyzői hivatalnak, illetve a 

közös önkormányzati hivatalnak egy kérdése, nem tudja, hogy már kinn van-e a honlapon, őszintén 

szólva nem nézte. Ebben írt egy kis gondolatot, azt szeretné most idézni. A társadalom szövetét 

ugyanis az egyénen felüli kis közösségek képezik. Mint kisebb, de annál szilárdabb pillérek a 

család, a sport- és kulturális egyesületek, de jelen esetben a város vagy városrész is képezhet ilyen 

alapegységet. Ezen közösségek fenntartása, megóvása az eszköz egy egészséges társadalomhoz, 

mely nyugalomban, jó módban fejlődhet, pezseghet. Folyton változó, az elmúlt évszázadokhoz 

képest egyre inkább nagyobb fordulatszámon gyorsuló világukban láthatják, itt a világjárványok 

és háborúk közepette, úgy gondolja, nem lehetnek közönyösek, mert nem fogják tudni megóvni 

ezeket a kis közösségeket. Nyilván nem lehet mindenki azonos véleményen egy társadalomban, 

így egy város életében sem, de azt vallja, hogy jóval több az, ami összeköt minket, mint ami 

szétválaszt. És igenis lehet helyben, kis közösségekben sokkal kifejezettebben konstruktívabban 

együttműködni. Ehhez a keresztény hagyományrendszerből levezethető, az unió alapító atyái által 

is megfogalmazott, a nemzeti identitást garantáló valódi értékek mentén építkező politikát tartja 

megfelelőnek a fentebb bírt, illetve hivatkozott közösségek fennmaradásához, mind az országos, 

mind helyi önkormányzati szinten. Mondja ez említve a saját, még az önkormányzati honlapra 

tervezett bemutatkozójából idézte. 

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Gönczy Mihály képviselő úrnak. 

 

G ö n c z y  Mihály képviselő szeretettel köszönt mindenkit és itt pár gondolatot mondana az 

utóbbi hetek, hónapok legfontosabb témájáról. Nagy örömmel ül itt, mivel egy olyan ügyben 

sikerült azért előrelépést tenniük, ami mindannyiuk számára a legfontosabb, és ez a 2025-ös 

költségvetés. Ami saját magát illeti, itt a Zrínyi utcai forgalmi rend módosítás, illetve a máltai 

játszókert témája volt a legfontosabb. Nagyon örül neki, hogy végül bennmaradt ebben a 

módosított költségvetésben. Úgy gondolja, hogy ez egy hatalmas eredmény így a közösségük 

számára. Mint a 7-es körzet képviselője mindig is fontosnak tartotta, hogy a körzetük fejlődjön, az 

itt élők életminősége javuljon, és olyan döntések szülessenek, amelyek valóban a helyi érdekeket, 

az itt élők érdekét szolgálják és már ebben a költségvetésben is vannak ilyen pontok, úgyhogy 

ennek nagyon örül. A Zrínyi utcai forgalomrend-módosítás gyakorlatilag két fekvőrendőr 

kihelyezéséről lesz szó, nemcsak a közlekedés biztonságát növeli, hanem élhetőbbé teszi is azt a 

környéket, azt a részt. A máltai játszókert megmaradása pedig a gyermekeik és családjaik számára 

biztosít továbbra is egy olyan közösségi teret, ahol szabadon és biztonságban tölthetik az idejüket. 

Itt egy számot mondana, picivel több. mint 9600 látogató volt a tavalyi évben a Máltai 

Játszókertben. A látogatók száma gyakorlatilag majdnem 10.000 fő volt. Nagyon fontos szerepet 

tartanak és nemcsak a körzetük képviselői, körzetük gyerekei látogatják, hanem gyakorlatilag 

mindenhonnan Tatáról, illetve a környékbeli településekről is. Szeretné megköszönni 

mindenkinek, akik támogatták ezt az ügyet, és így együtt bízik benne, hogy ezt a költségvetést 

támogatni tudják. Bízik benne, hogy a jövőben is hasonló sikereket érhetnek el együtt, így a 

jövőben is továbbépíthetik, szépíthetik Tatát. Annak is örül, hogy a 8-as körzetben a IX.-es, X.-es 

dűlőkben bevezetésre kerülhet az ivóvíz. Köszöni szépen a figyelmet, a támogatást. Úgy gondolja, 
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ez a módosított költségvetés számára így elfogadható. 

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Szalay Ildikó képviselő asszonynak. 

 

S z a l a y  Ildikó képviselő tisztelettel köszönt mindenkit. Azt hiszi, hogy elmondhatják azt, hogy 

nemcsak hetek, hónapok, hanem évek óta figyelik azt, hogy mi történik Tatán. Nagyon sokáig 

gondolkoztak is, nagyon sokáig, mondhatja azt talán, hogy vergődtek azon, hogy mit lehet ezzel a 

költségvetéssel csinálni. Közgazdászokkal hónapokon keresztül dugták össze a fejüket azzal, hogy 

hogyan tovább, mivel sajnos úgy érzékelték, hogy javaslataik igazából nem kerültek támogatásra, 

ezért gondolja, nem árul zsákbamacskát azzal, hogy továbbra sem tudják ezt a költségvetést 

elfogadni. Azért tudnak felelősséget vállalni, ami a saját döntésük. Természetesen maguk is azon 

dolgoznak, hogy a továbbiakban ezek a költségvetési hiányok lefaragásra kerüljenek, viszont 

addig, amíg tartalmazza ez a költségvetés ugyanazt az 1,7 milliárdos ingatlan eladást, addig nem 

tudják támogatni.  

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Könyves Gusztáv képviselő úrnak. 

 

K ö n y v e s  Gusztáv képviselő nagy tisztelettel köszönti képviselőtársait és megkülönböztetett 

tisztelettel a tatai polgárokat. Egy-két gondolatot szeretné hozzáfűzni ehhez a mai naphoz, illetve 

ehhez a költségvetéshez, amiről most szavazni fognak. Nem arról kíván beszélni, hogy mi a 

véleménye, vagy miért ért egyet, vagy nem ért vele egyet. Ezt szerinte mindenki, aki követte a 

munkájukat, pontosan tudja, de ez nemsokára be is fog igazolódni. Összetalálkozott egy tipmix-

szel a közösségi oldalakon, ahol a támogatóik vagy a tataiak megtippelték, hogy ki hogyan fog 

szavazni. Reméli, valaki ma nagyon gazdag lesz. Arról szeretne beszélni, hogy mit jelent számára 

ez a mai nap, illetve mit jelent ez a költségvetés. Azt gondolja, hogy ez most egy mérföldkő. 

Mérföldkő a testületnek, mérföldkő a városnak és egy olyan mérföldkő, ami egyben egy falat is 

jelent. A startvonal egyértelmű az volt az első testületi ülés, amikor letették az esküjüket, hivatali 

esküjüket és megszavazták az SZMSZ-t Az SZMSZ-ben, Szervezeti Működési Szabályzatban 

lefektették gyakorlatilag az elkövetkező 5 évre a szabályokat, amik mentén együtt fognak dolgozni. 

Ma meg fogják azt a költségvetést szavazni, ami az elkövetkező 1 évre eldönti, hogy hogyan fognak 

gazdálkodni a város és az „Önök” pénzével. Gyakorlatilag ez a két olyan alappillér, ami mentén 

dolgozni fognak az elkövetkező 1 évben. És miért gondolja, hogy ez a mérföldkő a startvonal után. 

Azért, mert az az a pont, ahova már nem lehet majd visszafelé mutogatni. Itt már nem egy előző 

testület által megszavazott költségvetéssel fognak gazdálkodni. Azzal nem fognak dolgozni már 

többet, itt azzal a költségvetéssel fognak a holnapi naptól dolgozni, amit maguk szavaztak meg, 

hogy elfogadnak vagy nem. De egy biztos, hogy itt már csak maguk lehetnek a felelősek. Eddig 

mutogathattak Polgármester úrra, mutogathattak a hivatalra, mutogathattak azokra, akik 

kidolgozzák az instrukcióik figyelembevételével, bedolgozásuk figyelembevételével ezt a 

költségvetést. A mai naptól, ha szavaznak és döntenek, már a testület lesz a felelős, és ebben sem 

mutogathatnak másra. Azt gondolja, bárhogy is döntsenek, minden képviselő el fogja fogadni a 

döntést, mást nem tehetnek, mint ezzel a döntéssel mennek tovább és dolgoznak tovább Tata 

érdekében. Ha hisznek magukban, és ezt bebizonyította talán, ez is mérföldkő. Ez is a mérföldkőnél 

az egyik fontos jellemzője, hogy bebizonyították azt, hogyha a független civil képviselők hisznek 

magukban, akkor igenis egy megkerülhetetlen tényezői a város vezetésének és nélkülük nem lehet 

dönteni. És mérföldkő abban a tekintetben is, hogy tán ez volt az első olyan érdemi döntés, ami ha 
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nem is konszenzus alapon született meg, de valamennyire azért mégiscsak együttműködésben. És 

azt gondolja, hogy ebben kimagaslik az összes többi eddig hozott döntésükben, hogy itt valóban 

történt együttműködés, valóban történtek egyeztetések. Az, hogy evvel mennyire elégedettek, ez 

egy más kérdés. Azt gondolja, hogy levonták a konzekvenciákat, okultak ebből a történetből is, és 

innentől kezdve talán jobban fogják csinálni. Alapvetően határozza meg ez a döntésük ezt az 

évüket, de azért azt is figyelembe kell venniük, ugyanúgy, mint az SZMSZ-nél is, hogy 

természetesen lehetnek benne hibák. Ahogy Polgármester úr fogalmazott, hát nincs tökéletes 

költségvetés. Azt mondja, hogy törekedjenek rá, és számára az jelentené a közel tökéletes 

költségvetést, ha itt mind a 12 ember ugyanezt mondaná, ha mind a 12 ember azt vallaná, hogy 

ennél jobbat már nem tudnak összehozni. Azok közé tartozik, akik azt vallják, vagy azt gondolják, 

hogy ennél azért tudtak volna jobbat összehozni. Talán nem hittek magukban eléggé, talán nem 

bíztak magukban eléggé, de talán mindegy is, ide jutottak. Ma dönteni fognak. Azt gondolja, hogy 

itt már csak meg kell nyomni a gombot, nagyjából mindenki sejti, hogy mi fog történni, úgyhogy 

azt tudja mondani, hogy tiszteletben fogja tartani a képviselőtársai döntését, és a holnapi naptól 

már az új költségvetés szerint megtesznek mindent annak érdekében, hogy a 60. hónap végére 

nyugodt szívvel állhassanak föl, és azt mondhassák, hogy megcsinálták. És ezt a várost most egy 

olyan lendülettel indítják el, ami fölfelé fog vinni a gödörből.  

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót dr. Szerencsi Richárd képviselő úrnak, 

alpolgármester úrnak. 

 

dr.  S  z e r e n c s i  Richárd alpolgármester kedves Tataiak, kedves Képviselőtársai, egy pár 

gondolatot hadd tegyen maga is hozzá. Sok minden elhangzott itt már, de talán ez még nem. A 

képviselő-testületnek a jogszabályok alapján kötelezettsége, hogy rendeletet alkosson az éves 

költségvetéséről. Ezt akkor is meg kell tennie, ha jó anyagi körülmények között van, ha nem jó, ha 

ez feszes költségvetés, ha laza, ha jó anyagi irányba mutat, ha nem. Tehát ez egy kötelezettségük. 

És hogyha ennek a kötelezettségüknek nem tesznek eleget, akkor annak súlyos következményei 

lehetnek. Olyan források apadhatnak el, amikhez képest a mostani állapot kutyafüle, amilyenbe 

kerülhetnek. Ez egy nagyon fontos szempont, és igen, maga is látja, hogy feszes költségvetés, 

nehéz anyagi helyzet, de nem kerülhetik el a rendelet megalkotását, mert ez jogszabályi 

kötelezettségük, tehát ennek eleget kell tenniük. Annyiban egészítené ki, ha megengedi ezt 

Könyves képviselő úr, hogy igen, ez az éves költségvetés vagy az éves munkájukat, ha nem is 

meghatározza, de egy irányt ad neki. Azért szerette volna ezt hozzátenni, ugyanis itt nem zárult ez 

le, nem tettek pontot a végére. Ezt módosíthatják, ha most nem követek el olyan nagy hibákat, de 

később jelentkeznek további ötleteik, módosító javaslataik, akkor ehhez bármikor hozzá tudnak 

nyúlni, úgyhogy azért van mozgásterük az évre vonatkozólag. 

 

M i c h l  József polgármester megkérdezi, van-e még valaki, aki szeretne hozzászólni. Megadja 

a szót Robozné Schőnfed Zsuzsanna képviselő asszonynak. 

 

R o b o z n é Schőnfeld Zsuzsanna képviselő elmondja, adatot szeretne hozzáfűzni. Elsősorban 

saját maga az egyik legrégebbi képviselő a testületi tagok közül, és a 4-es számú választókörzetben 

eddig is nagyon megköszönte, hogy bizalmat szavaztak neki, és úgy gondolja, hogy az eddigi 

munkája során is mindig arra törekedett, hogy segítse a tataiakat, hiszen csak azért vállalja egy 

képviselő a munkáját, hogy az ő életüket, életminőségüket segítse, javítsa. Mint tanárként, 
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pedagógusként pedig a civil társadalomért, a közösségekért dolgozott eddig is. Azt gondolja, hogy 

valóban egy kiindulópont az újonnan felálló testületnek a működése és az elindulása és valóban 

egy nagy falat egy költségvetésnek a megalkotása, amiben az érdekek ütköztetése mellett azért 

mégiscsak konszenzusra kell jutniuk. Maga is azt javasolja, hogy most már ezek után fogadják el 

ezt a javaslatot és egyet szeretne kiemelni, hogy a valódi konszenzus az mindig a két fél 

együttműködési szándékán múlik. Egyet szeretne megjegyezni, soha a képviselő-testületben nem 

zajlottak olyan szembefordulások, mint az eddigi pár hónap alatt. Azt kell, hogy elmondja, hogy 

ez az egy negatívum számára, hogy az a magatartás, az a képviselői magatartás vagy hozzáállás a 

közös konszenzushoz, az számára egy kicsit negatív irányba fordult, hiszen soha nem volt arra 

példa, hogy olyan megjegyzéseket tegyenek egymásra, ami azt gondolja, hogy nem tűr 

nyomdafestéket. És arra szeretne kérni a továbbiakban is mindenkit, hiszen sikerült azért úgy néz 

ki, hogy konszenzust találni, hogy találják meg azt a kötődési pontot, vagy azt a megfelelő 

mondatok használatát, amivel nem bántják meg egymást, és valóban azt fogják segíteni, hogy ez a 

továbbhaladást is elősegítse. Azt szeretné kérni továbbra is, hogy mivel képviselőtársai is mindig 

azt hangoztatják, hogy „együtt dolgozunk Tatáért”, maga eddig is úgy gondolja, hogy ezt tette és 

ezt kívánja tenni a jövőben is, méghozzá képviselőtársaival együtt, hiszen együtt vállalták ezt a 

feladatot. Ebben is azt szeretné kérni, hogy az a konszenzus, ami végül kialakulni látszik, köszöni 

Alpolgármester úr és Polgármester úr közös konszenzusát, hogy végül is a civil szervezetek és a 

közösségek, a közművelődés támogatása bennmaradhatott valamilyen szinten a költségvetésben. 

Úgyhogy továbbra is azt kéri, hogy dolgozzanak együtt, hiszen ezt vállalták közösen és kéri azt, 

hogy olyan hangnemben tegyék, ami azt gondolja, hogy mindegyikükhöz méltó és a tataiak 

elismerését fogja kiváltani. 

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Bányai Tihamér képviselő úrnak. 

 

B á n y a i  Tihamér képviselő, a Humán Bizottság elnöke elmondja, ahogy Hörömpli Éva 

képviselő asszony is - a Humán Bizottságban szerepet kapó képviselő asszony - elmondta itt a 

parkolással kapcsolatos aggályait, ötleteit. Arra szeretné kérni Polgármester urat, több mint 18 éve 

a politikában van, legyen szíves és keresse fel az ismerőseit, a különböző városokat, ahol már 

működik ez a rendszer, és valami rekordgyorsasággal próbáljanak meg megoldást találni erre a 

problémára, hogy akár már májusban és akár bárki által - tőle a vándorludak is szedhetnek 

parkolójegyet - , de kezdjék el ezt a folyamatot és ne húzzák tovább az időt. Ezzel hiszi, hogy 

egyébként vannak olyan vállalkozások, akik esetleg itt sorban állnának és azonnali gyorsasággal, 

még akár előre megfinanszírozva is be tudnák vezetni ezt a parkolási rendszert, ahelyett, hogy 

további hónapokat fognak tölteni azzal, hogy itt parkolási koncepcióról fognak majd vitatkozni. A 

másik meg, ami egy óriási tanulság erre szerinte, amire Robozné Schőnfeld Zsuzsanna rávilágított, 

hogy szerinte egyetlen politikus se érdemes arra, hogy egyébként baráti társaságokat, családokat 

hozzon olyan helyzetbe, hogy megosztóak legyenek. Úgyhogy az utolsó mondatára térne vissza, 

hogy tényleg egy bölcs és megfontolt döntést kíván, mert ami az elmúlt hónapokban, a baráti 

társaságokban, családokban, vagy akár mondhatja, akár a FÜGE közösségét is, történt, az szerinte 

hosszú távon nem tartható. Úgyhogy kicsit nézzenek a jövőbe, nézzenek egy kicsit magunkba és 

valljanak színt, hogy hogyan szeretnének a továbbiakban együttműködni.  

 

M i c h l  József polgármester megkérdezi, hogy van-e további hozzászólás, amennyiben nincs, 

akkor megköszöni azokat. Csak néhány dologra hadd reagáljon nagyon röviden. Az egyik az, hogy 
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szeretné itt ezen az ülésen is még egyszer megerősíteni, hogy Magyary Zoltán nyomdokán járva a 

tataiak úgy döntöttek, hogy egyiküknek sincs többsége, vagyis arra irányították a döntésüket, abba 

az irányba tolták el a döntésüket, meg a város működését, hogy összekényszerítették a 

képviselőtestületet. Itt mindenki kormányzó erő ebben a testületben, mind a 12 ember. Nincs 

ellenzék a képviselő-testületükben. Hiába próbálja valaki megszerezni ezt a státuszt, itt nincs 

ellenzék, merthogy egyedül egyik közösség sem tud döntést hozni. Ez azt jelenti, hogy csak együtt 

tudnak. Szerinte ez folyamatosan, ahogy az elején is elmondta ezt, a legelején, ez 5 éven keresztül 

itt kell, legyen a szemük előtt. A másik dolog, amit szeretne elmondani, hogy az eddigi munkájuk 

alatt lassan, ahogy elhangzott valaki részéről - talán Szekeres Aliz mondta -, hogy több mint fél 

éve most már ugye így dolgoznak, több mint 100 döntést hoztak közösen. Ebből tény, hogy a 

korábbiakhoz képest ez is sok, de csak minden 10. volt az, ahol nem értettek egyet. És azt utána 

egy újabb döntéssel, módosításokkal, átírással, átalakítással, végiggondolással, ha szükség volt rá, 

tehát hogyha mindenképp kellett az a döntés, akkor mégiscsak meg tudták alkotni. Tehát több, mint 

100 döntésben 90-et közös akarattal szinte egyhangúan hoztak. Azt gondolja, ezt is sok 

önkormányzat megirigyelné, mert nincs ez se így mindenhol. Arra akar csak hangsúlyt tenni, hogy 

működik ez, tudnak együtt dolgozni. A múltra vonatkozóan hadd mondja el, hogy ebben az 

önkormányzatban a legelejétől, tehát a rendszerváltástól kezdve minden nyilvános. Nem volt olyan 

ülés, a direkt arra az adott konkrét témára vonatkozóan persze van zárt ülésre lehetőség, de a 

munkája alatt minden ülést közvetített a televízió, mindent meg lehetett kérdezni, bárki beülhetett 

ide a testületi ülésre, bárki elolvashatta, mert az interneten az összes előterjesztés és az összes 

jegyzőkönyv és az összes döntés fönt van. Tehát az, hogy itt bármi olyan csontvázak keletkeztek 

volna, amiről nem tudhattak a tataiak, ezt szeretné újra hadd rögzítse a volt képviselőtársai miatt 

is, tehát nemcsak a saját közösségéhez tartozók, hanem az ellenzéki képviselőtársai, vagy a többi 

képviselőtársa nevében is szeretné azt is elmondani, hogy ebben a mostani költségvetésben 

ugyanúgy döntött az elmúlt időszakban is, ebben a fél évben is, mint korábban. Talán Komondi 

Ágnes mondta ezt a mondatot, hogy a polgármester egyedül döntött mindenről. Ez így nem igaz. 

A polgármester semmiről nem tud egyedül dönteni. Azokban a kérdésekben tud, amelyeket a 

képviselő-testület ráruház, semmi másban nem tud egyedül dönteni. Ez így van most is, meg eddig 

is így volt. Arra vonatkozóan, hogy két kézzel szórták a pénzt, amit Szekeres Aliz említett, arra 

hadd mondja azt, akkor csak egy példát hadd tegyen, ami szintén fönt van az interneten, tehát ezzel 

a két kézzel szórták a pénzt, még egyetlenegy konkrétumot soha nem kapott. De kigyűjtötte itt 

képviselőtársainak akkor az elmúlt ciklusban mire szórták el a pénzt, ezt még hadd adja oda úgy 

emlékül a mai ülés kedvéért is. Az a kérése Alpolgármester úrhoz, tegye meg, hogy mindenkinek 

ad belőle. - Ezt a saját pénzéből sokszorosíttatta. Úgyhogy megengedi, hogy saját pénzéből 

sokszorosítsa, de az miért pénzszórás, hogy információt ad. Elküldi digitálisan is. - Hogyha a 

képviselőtársai azt mondják, hogy két kézzel szórja a pénzt, arra akkor hadd reagáljon, hogy nem 

szórja két kézzel a pénzt, mert ez marad meg a jegyzőkönyvben, meg a Youtube-on ezt a sort lehet 

csak látni és azt mondják, hogy a polgármester nem is reagált rá semmit. - Ez úgy nem biztos, hogy 

helyes a te szempontodból sem. - Azt szeretné elmondani, hogy az idei költségvetésükben valóban 

így, ahogy megbeszélték több körben, hosszasan, nagyon hálás, hogy mindenki elmondta a 

javaslatát, jó vélemények, komoly kritikák, olyan is, amivel nem értett egyet, az, amelyiket 

megvitatnak és nem került be, de mindennek volt értelme és haszna. Ebben a költségvetésben 3 

Mrd forint fejlesztési keret is van, a korábbi években elnyert pályázatoknak a pénzei szerepelnek a 

költségvetésben, ezt ebben az időszakban kell közösen tudniuk helyesen és jól elkölteni, meg kell 

tudniuk valósítani ezeket a pályázatokat. Ennek a fedezete benne van a költségvetésükben és benne 

van a költségvetésükben az összes intézményük biztonságos működtetése, a város biztonságos 

működtetése abszolút egyértelműen látható. A tavalyi évi költségvetésüket májusban fogják 
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tárgyalni, a zárszámadását, a pontos számokat már tulajdonképpen a legutóbbi módosításnál is 

látják, ebből egyértelműen lehet látni, hogy nincsen csődben Tata városa. Tehát az a kérése, hogy 

ezt a fajta megfogalmazást most már így közösen, ezután meg pláne ne is használják, mert ez így 

nem fedi a valóságot. Pénzügyi nehézségei minden önkormányzatnak lehetnek, Tata Város 

Önkormányzatának is. Az okait is elmondta sokszor, sok helyen. Szívesen elmondja máskor is. 

Éppen ezért is valóban köszöni azt, hogy képviselőtársai ezeket is megértve és elfogadva tudták a 

döntésüket meghozni, amit most még rejtegetnek, de hamarosan mindannyiuk számára 

egyértelművé válhat. Még egyszer nagyon köszöni a hivatal munkatársainak, Jegyző úrnak, a 

pénzügyi irodának és minden irodának, minden irodavezetőnek és munkatársaiknak a kemény 

munkát az elmúlt időszakban. Nagyon-nagyon sok döntés van előttük a következő évben, tehát 

néhány hónap múlva a költségvetésről szóló döntésükből látni fogják, hogy ez olyan, mint az 

érettségiző diáknak az érettségi. Azt gondolja, hogy élete legnagyobb döntését hozza. Aztán amikor 

az első félévi vizsgákra kerül sor az egyetemen, akkor megnyugszik, hogy azért az az érettségi 

mégse volt olyan óriási dolog, merthogy mindig vannak még komolyabb és még nagyobb döntési 

feladataik. Ebben kéri, hogy továbbra is ezzel a konszenzusos, egymással megbeszélő és 

javaslattevő hozzáállással tudják segíteni a közös munkájukat. Még egyszer köszöni mindenkinek 

és akkor kéri, hogy először a második határozati javaslatról döntsenek. Megkérdezi, van-e valaki, 

aki szeretné, hogy külön szavazzanak a második határozati javaslatról. Jelzi, Jegyző úr kéri, hogy 

külön szavazzanak. Akkor először a kivetítőn látható határozati javaslatról döntünk. 

 

 

Szavazásra bocsátja az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok fedezetére felhasználható saját 

bevételeinek alakulásáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező,  

I/13 - 68/2025. számú előterjesztés szerinti tartalommal,  

 

 

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 12 tagja, 11 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett egyetért és a 

következő határozatot hozza: 

 

 

Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

123/2025. (III.13.) határozata 

az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok fedezetére felhasználható saját bevételeinek 

alakulásáról 

 

Tata Város Önkormányzata Képviselő-testülete az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok 

felhasználható saját bevételekről szóló tájékoztatót az alábbiak szerint elfogadja. 
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Határidő:  azonnal 

Felelős:  Michl József polgármester 

               dr. Horváth József jegyző 

 

 

 

M i c h l  József polgármester elmondja, hogy a másik határozati javaslatukat is látják a kivetítőn, 

ami errről a bizonyos szabályzatalkotásról szól. Kéri, hogy döntsenek erről is. 

 

Szavazásra bocsátja a képviselő-testületi általános tartalék felhasználásáról szóló határozati 

javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/13-68/2025. számú előterjesztés előterjesztői 

kiegészítése szerinti tartalommal,  

Megnevezés 2025. 2026. 2027. 2028. 2029.

Helyi adók eredeti 4 100 000 000 3 556 000 000 3 556 000 000 3 556 000 000 3 556 000 000

Díjak, pótlékok, bírságok eredeti 48 200 000 29 700 000 29 700 000 29 700 000 29 700 000

Talajterhelési díj eredeti 200 000 200 000 200 000 200 000 200 000

Pótlék, adóbírság eredeti 25 500 000 18 000 000 18 000 000 18 000 000 18 000 000

Egyéb közhatalmi bevételek (egyéb 

bírság, közterület-használati díj, 

házasságkötés díja)

eredeti 22 500 000 11 500 000 11 500 000 11 500 000 11 500 000

Tulajdonosi bevétel (használatba 

adásból, üzemeltetésbe adásból 

származó bevétel)

eredeti 11 811 024 0 0 0 0

Tárgyi eszközök, immateriális 

javak, és önkormányzati 

vagyonértékesítésből származó 

bevétel (ÁFA nélküli)

eredeti 1 938 484 250 50 000 000 50 000 000 50 000 000 50 000 000

SAJÁT BEVÉTELEK eredeti 6 098 495 274 3 635 700 000 3 635 700 000 3 635 700 000 3 635 700 000

Saját bevételek 50%-a eredeti 3 049 247 637 1 817 850 000 1 817 850 000 1 817 850 000 1 817 850 000

Előző év(ek)-ben keletkezett 

tárgyévet terhelő fizetési 

kötelezettség

eredeti 893 075 493 21 229 523 1 233 636 1 233 636 1 028 031

Hosszú lejáratú hitel tőke és 

kamatfizetési kötelezettsége
eredeti 891 841 857 19 995 887 0 0 0

Pénzügyi lízing tőke és kamatfizetési 

kötelezettsége
eredeti 1 233 636 1 233 636 1 233 636 1 233 636 1 028 031

Tárgyévben keletkezett, illetve 

keletkező, tárgyévet terhelő 

fizetési kötelezettség

eredeti 3 700 000 0 0 0 0

Tárgyévben keletkezett, illetve 

keletkező, tárgyévet terhelő fizetési 

kötelezettség

eredeti 3 700 000 0 0 0 0

FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG 

ÖSSZESEN
eredeti 896 775 493 21 229 523 1 233 636 1 233 636 1 028 031

Fizetési kötelezettséggel 

csökkentett saját bevétel 50%-a 
eredeti 2 152 472 144 1 796 620 477 1 816 616 364 1 816 616 364 1 816 821 969

Tata Város saját bevételei és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek alakulása

(Ft-ban)
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mellyel a képviselő-testület jelenlévő 12 tagja, 11 igen, 1 nem és 0 tartózkodás mellett egyetért és 

a következő határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

124/2025. (III.13.) határozata 

a képviselő-testületi általános tartalék felhasználásáról 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy Tata Város Önkormányzat 

mindenkori költségvetéséről szóló rendeletében szereplő képviselő-testületi általános tartalék 

felhasználásának rendjéről a képviselő-testület külön szabályzatot alkosson. 

 

Határidő: 2025. április 10. 

Felelős: Michl József polgármester 

 dr. Horváth József jegyző 

 

 

 

M i c h l  József polgármester kéri a tisztelt képviselő-testületet, hogy döntsenek 2025. évi 

költségvetésük rendeletéről. 

Szavazásra bocsátja Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet-

tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/13-68/2025. számú előterjesztés szerinti 

tartalommal,  

 

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 12 tagja, 9 igen, 2 nem, 1 tartózkodás mellett egyetért és a 

következő rendeletet alkotja: 

 

Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelete 

Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről 

 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

 

M i c h l  József polgármester a szavazás eredményének megállapítását követően megköszöni 

még egyszer mindenkinek az együttműködést. További szép napot kíván. A mai ülésüket  

16.35-kor bezárja. 

 

Kmf. 

 

 

 

Michl József dr. Horváth József 

polgármester jegyző 

 


